
Rapport rédigé par :

Jean-Daniel Lévy, Directeur du Département Politique – Opinion 

Marion Desreumaux, Chef de groupe au Département Politique – Opinion 

Gaspard Lancrey-Javal, Chargé d’études au Département Politique – Opinion 

© Harris Interactive
03/2012

Les femmes de la « génération Y » 

et la parité



Méthodologie d’enquête

• Enquête réalisée en ligne du 29 février au 2 mars 2012. 

• Echantillon de 1000 personnes représentatives des femmes âgées de 18 à 34 ans, à 

partir de l’access panel Harris Interactive. 

• Méthode des quotas et redressement appliquée aux variables suivantes : âge, 

catégorie socioprofessionnelle et région de l’interviewée.

• Aide à la lecture : les chiffres sur fond vert sont ceux qui apparaissent le plus 

significativement au dessus du chiffre auprès de l’ensemble de la population 
interrogée tandis que les chiffres sur fond orange sont ceux qui apparaissent le plus 

significativement en-dessous. 
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Les mots associés à la parité par les femmes de la « génération Y »
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Le nuage de mots est automatiquement généré à partir de l’exhaustivité des réponses spontanées à la question ouverte: 
« Quels sont tous les mots ou expressions qui vous viennent spontanément à l’esprit quand vous pensez à la question de 
la parité entre les hommes et les femmes ? ». La taille d’un mot dans le visuel représente sa fréquence d’utilisation : le mot 
écrit en plus gros caractères est celui qui a été le plus utilisé par les sondés dans leurs réponses. L’emplacement d’un mot 
au sein du nuage n’a pas de signification particulière, pas plus que sa couleur.



Les évocations spontanées associées à la parité par les femmes de la 

« génération Y »
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 « Cela tend à s’améliorer mais il y a toujours des inégalités et notamment au niveau des salaires.»

« C'est trop inégal. J'estime qu'il n'y a pas de parité homme/femme, si s'était le cas nous aurions tous les même 

salaires ! »

 « Différence de salaire, discrimination »

« Différence d'environ 25% entre les salaires; le "partage" des tâches ménagères; rôles et fonctions dans la société»

 « Egalité de salaire entre hommes et femmes pour un poste équivalent et pour compétences et formation égales   

congé de paternité  même nombre de parlementaires hommes et femmes à l'Assemblée Nationale »

« Egalité du travail, des salaires. Répartition des charges à la maison. Division de tout à part égales »

« Difficile, inégalité, travail, salaires, tâches domestiques» ; « inégalité, non respect, injustice vis à vis des femmes 

par rapport aux hommes ».

« Egalité, difficultés, injustice, sexisme, machisme, salaire. »

 « Encore des progrès à faire ».

« Indispensable, évidence, loin d‘être une réalité »



Les éléments qui composent la parité selon les 

femmes de la génération Y 
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Pour chacun des sujets suivants, indiquez s’il correspond à la définition que vous vous faites de la parité. La

parité, c’est… ?

Les éléments qui composent la parité (1/2)

96%

95%

93%

85%

85%

4%

5%

7%

14%

14%

- À toutes les femmes âgées de 18 à 34 ans  -
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Pour chacun des sujets suivants, indiquez s’il correspond à la définition que vous vous faites de la parité. La

parité, c’est… ?

Les éléments qui composent la parité (2/2)

84%

81%

80%

79%

71%

16%

18%

20%

20%

28%

- À toutes les femmes âgées de 18 à 34 ans  -
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Tableau récapitulatif – Les éléments qui composent la parité

Pour chacun des sujets suivants, indiquez s’il correspond à la définition que vous vous faites de la parité. La

parité, c’est… ? – Sous-Total « Cela correspond à ma définition de la parité »



Résultats détaillés
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La parité, c'est L'égalité de salaire entre les hommes et les femmes pour un poste équivalent ?
ST Cela correspond 96% 94% 97% 95% 96% 96% 95% 98% 95% 97% 95% 96% 96% 96% 95% 96% 96% 96% 95% 96%

Cela correspond tout à fait 81% 79% 82% 83% 79% 81% 85% 73% 83% 82% 81% 81% 86% 79% 85% 78% 80% 76% 82% 77%

Cela correspond plutôt 15% 15% 15% 12% 16% 15% 10% 25% 12% 14% 14% 15% 10% 16% 11% 18% 15% 21% 13% 19%

ST Cela ne correspond pas 4% 4% 3% 4% 4% 3% 3% 2% 4% 3% 4% 3% 4% 4% 3% 4% 4% 4% 4% 4%

Cela ne correspond plutôt pas 3% 3% 3% 3% 3% 2% 2% 2% 3% 3% 3% 2% 3% 2% 3% 3% 2% 3% 3% 3%

Cela ne correspond pas du tout 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% - 1% - 1% 1% - 1% - 1% 2% 1% 1% 1%

Ne se prononce pas - 1% - - 1% 1% 2% - - - 1% 1% - 1% 1% - - - 1% -

La parité, c'est La même vitesse d'évolution professionnelle dans une entreprise pour un homme ou pour une femme ?
ST Cela correspond 95% 93% 96% 96% 95% 94% 93% 89% 96% 98% 94% 94% 95% 95% 95% 95% 97% 92% 96% 92%

Cela correspond tout à fait 73% 69% 75% 76% 71% 72% 76% 64% 76% 77% 72% 72% 74% 72% 77% 70% 70% 70% 73% 71%

Cela correspond plutôt 22% 24% 21% 19% 24% 22% 17% 26% 19% 20% 23% 22% 21% 22% 18% 25% 27% 22% 22% 21%

ST Cela ne correspond pas 5% 6% 4% 4% 5% 5% 5% 11% 4% 2% 6% 5% 5% 5% 4% 5% 3% 8% 4% 8%

Cela ne correspond plutôt pas 4% 5% 4% 4% 4% 4% 3% 11% 4% 2% 5% 4% 5% 4% 3% 5% 2% 8% 3% 7%

Cela ne correspond pas du tout 1% 1% 1% - 1% 1% 1% - - - 1% 1% - 1% 1% 1% 1% - 1% 1%

Ne se prononce pas - 1% - - - 1% 2% - - - - 1% - - 1% - - - 1% -

La parité, c'est L'égale considération des candidatures d'hommes et de femmes dans les processus de recrutement des entreprises ?
ST Cela correspond 93% 92% 93% 93% 93% 92% 92% 85% 93% 95% 92% 92% 91% 93% 94% 92% 93% 92% 93% 92%

Cela correspond tout à fait 68% 67% 69% 72% 64% 70% 74% 62% 72% 69% 67% 70% 71% 68% 73% 65% 67% 63% 70% 65%

Cela correspond plutôt 25% 24% 24% 21% 28% 22% 18% 23% 21% 26% 25% 22% 21% 25% 21% 27% 26% 28% 23% 27%

ST Cela ne correspond pas 7% 7% 7% 7% 7% 7% 6% 15% 7% 5% 8% 7% 8% 6% 6% 8% 7% 8% 6% 8%

Cela ne correspond plutôt pas 6% 6% 5% 5% 6% 5% 5% 10% 5% 5% 6% 5% 7% 5% 5% 6% 6% 7% 5% 6%

Cela ne correspond pas du tout 1% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 4% 2% - 1% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 2%

Ne se prononce pas - 1% - - - 1% 2% - - - - 1% - 1% 1% - - - 1% -

La parité, c'est L'égale répartition des rôles dans un couple pour éduquer un enfant ?
ST Cela correspond 85% 83% 87% 88% 86% 82% 80% 85% 88% 90% 86% 82% 85% 86% 84% 87% 88% 85% 85% 85%

Cela correspond tout à fait 50% 45% 54% 58% 48% 46% 43% 47% 58% 55% 51% 46% 53% 49% 51% 49% 49% 50% 50% 50%

Cela correspond plutôt 35% 38% 33% 30% 38% 36% 36% 38% 30% 35% 35% 36% 32% 36% 32% 37% 39% 35% 35% 35%

ST Cela ne correspond pas 14% 16% 13% 11% 14% 17% 19% 15% 11% 10% 14% 17% 14% 14% 15% 13% 12% 15% 14% 15%

Cela ne correspond plutôt pas 12% 13% 11% 10% 11% 14% 15% 15% 10% 8% 12% 14% 12% 12% 13% 11% 10% 13% 12% 12%

Cela ne correspond pas du tout 2% 3% 2% 1% 2% 3% 4% - 1% 1% 2% 3% 2% 2% 2% 2% 3% 2% 2% 3%

Ne se prononce pas 1% 1% - - - 1% 2% - - - - 1% 1% - 1% - - - 1% -



Résultats détaillés
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La parité, c'est L'égale proportion d'hommes et de femmes parmi les cadres supérieurs des entreprises ?

ST Cela correspond 85% 84% 86% 84% 86% 84% 82% 89% 84% 83% 87% 84% 84% 85% 83% 86% 85% 87% 84% 87%

Cela correspond tout à fait 48% 49% 47% 45% 47% 51% 52% 49% 45% 45% 47% 51% 47% 48% 50% 46% 47% 45% 49% 45%

Cela correspond plutôt 37% 35% 39% 39% 39% 33% 30% 40% 39% 38% 40% 33% 36% 37% 33% 40% 38% 42% 35% 41%

ST Cela ne correspond pas 14% 15% 14% 15% 13% 15% 16% 11% 15% 16% 13% 15% 16% 14% 15% 14% 14% 13% 15% 13%

Cela ne correspond plutôt pas 11% 12% 11% 13% 10% 12% 13% 11% 13% 13% 11% 12% 13% 12% 12% 12% 12% 11% 12% 11%

Cela ne correspond pas du tout 3% 3% 2% 2% 3% 3% 3% - 2% 3% 2% 3% 3% 2% 3% 2% 2% 2% 3% 2%

Ne se prononce pas 1% 1% 1% 1% - 1% 2% - 1% 1% - 1% - 1% 2% - - - 1% -

La parité, c'est L'égale répartition des tâches ménagères dans un couple ?

ST Cela correspond 84% 83% 85% 86% 85% 80% 82% 72% 86% 88% 85% 80% 83% 84% 84% 84% 85% 81% 85% 82%

Cela correspond tout à fait 47% 44% 50% 52% 47% 44% 43% 47% 52% 51% 48% 44% 47% 47% 49% 46% 46% 46% 47% 47%

Cela correspond plutôt 37% 39% 35% 34% 39% 36% 39% 25% 34% 37% 37% 36% 36% 37% 35% 38% 39% 36% 37% 36%

ST Cela ne correspond pas 16% 16% 15% 14% 14% 19% 17% 28% 14% 12% 15% 19% 17% 15% 14% 16% 15% 19% 15% 18%

Cela ne correspond plutôt pas 14% 14% 13% 11% 12% 15% 14% 21% 11% 11% 12% 15% 16% 12% 13% 13% 11% 16% 12% 15%

Cela ne correspond pas du tout 2% 2% 3% 2% 2% 3% 3% 7% 2% 1% 3% 3% 1% 3% 1% 3% 3% 3% 2% 3%

Ne se prononce pas - 1% - - - 1% 1% - - - - 1% - - 1% - - - 1% -

La parité, c'est L'égale proportion d'hommes et de femmes dans les conseils d'administration des entreprises ?

ST Cela correspond 81% 80% 81% 79% 84% 79% 78% 79% 79% 82% 82% 79% 80% 81% 82% 80% 80% 81% 81% 82%

Cela correspond tout à fait 41% 42% 41% 41% 39% 44% 46% 40% 41% 36% 42% 44% 36% 43% 44% 39% 38% 41% 41% 42%

Cela correspond plutôt 40% 38% 41% 38% 45% 34% 32% 38% 38% 46% 40% 34% 44% 38% 37% 41% 42% 40% 40% 39%

ST Cela ne correspond pas 18% 18% 18% 21% 15% 20% 20% 21% 21% 17% 18% 20% 19% 18% 17% 19% 19% 18% 18% 18%

Cela ne correspond plutôt pas 15% 15% 16% 19% 12% 17% 17% 19% 19% 15% 15% 17% 17% 15% 14% 17% 16% 17% 15% 16%

Cela ne correspond pas du tout 3% 3% 3% 2% 3% 3% 3% 2% 2% 2% 2% 3% 3% 3% 3% 2% 3% 1% 3% 2%

Ne se prononce pas 1% 2% - - 1% 2% 3% - - 1% 1% 2% - 1% 1% 1% 1% - 1% 1%



Résultats détaillés
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La parité, c'est L'accès plus facile pour les femmes à des métiers surtout exercés par des hommes, et réciproquement ?

ST Cela correspond 80% 78% 81% 78% 84% 77% 76% 79% 78% 84% 81% 77% 78% 80% 79% 80% 80% 81% 79% 82%

Cela correspond tout à fait 42% 42% 42% 41% 42% 45% 44% 47% 41% 40% 43% 45% 41% 43% 42% 43% 42% 43% 42% 44%

Cela correspond plutôt 38% 36% 39% 37% 42% 32% 32% 32% 37% 44% 38% 32% 37% 38% 37% 38% 38% 38% 37% 38%

ST Cela ne correspond pas 20% 21% 19% 22% 16% 22% 22% 21% 22% 16% 19% 22% 21% 19% 20% 20% 20% 19% 20% 18%

Cela ne correspond plutôt pas 16% 16% 16% 18% 14% 16% 15% 19% 18% 14% 17% 16% 18% 15% 15% 16% 16% 17% 16% 16%

Cela ne correspond pas du tout 4% 5% 3% 4% 2% 6% 7% 2% 4% 2% 2% 6% 3% 4% 5% 3% 4% 2% 5% 2%

Ne se prononce pas - 1% - - - 1% 1% - - - - 1% 1% - 1% - - - 1% -

La parité, c'est L'égale proportion d'hommes et de femmes parmi les responsables politiques ?

ST Cela correspond 79% 77% 81% 77% 82% 78% 75% 81% 77% 81% 81% 78% 77% 80% 79% 80% 79% 81% 79% 81%

Cela correspond tout à fait 39% 42% 36% 35% 37% 44% 45% 43% 35% 39% 35% 44% 40% 39% 42% 37% 35% 40% 38% 40%

Cela correspond plutôt 40% 35% 44% 42% 45% 34% 30% 38% 42% 42% 46% 34% 38% 41% 37% 43% 44% 41% 40% 41%

ST Cela ne correspond pas 20% 21% 19% 23% 18% 21% 23% 19% 23% 19% 19% 21% 22% 20% 20% 20% 21% 19% 21% 19%

Cela ne correspond plutôt pas 17% 18% 16% 20% 14% 17% 20% 11% 20% 16% 16% 17% 19% 16% 17% 17% 18% 15% 18% 15%

Cela ne correspond pas du tout 3% 3% 3% 2% 4% 4% 3% 9% 2% 3% 3% 4% 3% 4% 4% 3% 3% 4% 3% 4%

Ne se prononce pas 1% 1% - - - 1% 2% - - - - 1% 1% - 1% - - - 1% -

La parité, c'est Permettre aux femmes de concilier plus facilement vie privée et vie professionnelle ?

ST Cela correspond 71% 68% 73% 70% 73% 69% 67% 81% 70% 74% 71% 69% 68% 72% 68% 73% 65% 82% 66% 83%

Cela correspond tout à fait 36% 31% 39% 39% 36% 33% 32% 49% 39% 40% 36% 33% 32% 37% 32% 39% 31% 48% 31% 48%

Cela correspond plutôt 35% 37% 34% 32% 37% 36% 35% 32% 32% 34% 35% 36% 35% 35% 36% 34% 34% 34% 35% 34%

ST Cela ne correspond pas 28% 30% 27% 30% 26% 29% 30% 19% 30% 26% 28% 29% 31% 27% 30% 27% 34% 18% 32% 17%

Cela ne correspond plutôt pas 23% 24% 23% 25% 22% 24% 23% 15% 25% 21% 24% 24% 28% 22% 26% 22% 28% 14% 27% 14%

Cela ne correspond pas du tout 5% 6% 4% 5% 4% 5% 7% 4% 5% 5% 5% 5% 4% 5% 4% 5% 6% 3% 5% 3%

Ne se prononce pas 1% 2% - - 1% 2% 3% - - 1% 1% 2% 1% 1% 2% - 1% - 1% -



Résultats détaillés
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La parité, c'est L'égalité de salaire entre les hommes et les femmes pour un poste équivalent ?
ST Cela correspond 96% 94% 92% 95% 98% 96% 95% 97% 100% 91% 96% 96% 94% 97% 97% 96% 95% 96% 96% 92% 95% 96% 91% 96%

Cela correspond tout à fait 81% 72% 75% 78% 87% 85% 79% 82% 82% 82% 85% 85% 77% 86% 89% 90% 78% 79% 78% 76% 77% 82% 65% 81%

Cela correspond plutôt 15% 22% 17% 17% 11% 10% 16% 15% 18% 9% 11% 11% 17% 11% 8% 6% 17% 17% 18% 16% 19% 14% 26% 14%

ST Cela ne correspond pas 4% 6% 6% 4% 2% 4% 4% 3% - 9% 3% 3% 6% 2% 3% 4% 5% 3% 3% 8% 4% 3% 9% 4%

Cela ne correspond plutôt pas 3% 4% 4% 3% 2% 3% 2% 3% - 9% 2% 2% 6% 1% 3% 3% 4% 2% 3% 8% 2% 3% 7% 2%

Cela ne correspond pas du tout 1% 2% 2% 1% - 1% 2% - - - 1% 1% - 1% - 1% - 1% 1% - 2% 1% 2% 2%

Ne se prononce pas - - 2% 1% - - 1% - - - 1% 1% - 1% - - - 1% 1% - 1% 1% - -

La parité, c'est La même vitesse d'évolution professionnelle dans une entreprise pour un homme ou pour une femme ?
ST Cela correspond 95% 90% 92% 95% 97% 93% 94% 95% 98% 100% 96% 96% 98% 97% 95% 97% 93% 95% 95% 87% 94% 95% 91% 94%

Cela correspond tout à fait 73% 61% 67% 74% 77% 76% 71% 71% 82% 70% 79% 78% 69% 78% 86% 80% 67% 68% 68% 65% 69% 73% 60% 75%

Cela correspond plutôt 22% 29% 25% 21% 20% 18% 23% 24% 16% 30% 17% 18% 29% 19% 10% 17% 26% 27% 27% 22% 25% 22% 31% 19%

ST Cela ne correspond pas 5% 10% 7% 5% 3% 7% 5% 5% 2% - 4% 3% 2% 3% 5% 3% 7% 5% 5% 13% 5% 5% 9% 5%

Cela ne correspond plutôt pas 4% 8% 6% 5% 2% 5% 4% 4% 2% - 3% 3% 2% 2% 3% 1% 6% 4% 4% 13% 4% 4% 9% 4%

Cela ne correspond pas du tout 1% 2% 1% - 1% 2% 1% - - - 1% 1% - 1% 1% 1% 1% 1% 2% - 1% 1% - 2%

Ne se prononce pas - - 1% - - - 1% - - - - - - - - - - - - - 1% - - -

La parité, c'est L'égale considération des candidatures d'hommes et de femmes dans les processus de recrutement des entreprises ?
ST Cela correspond 93% 88% 90% 92% 95% 92% 93% 93% 92% 94% 94% 95% 91% 95% 97% 96% 91% 94% 93% 85% 91% 93% 84% 92%

Cela correspond tout à fait 68% 60% 63% 66% 74% 76% 68% 64% 75% 60% 76% 77% 73% 76% 82% 76% 62% 63% 62% 61% 63% 69% 54% 68%

Cela correspond plutôt 25% 29% 27% 26% 21% 16% 25% 30% 17% 34% 18% 18% 19% 18% 15% 20% 29% 30% 31% 24% 28% 24% 30% 24%

ST Cela ne correspond pas 7% 12% 9% 8% 5% 8% 6% 6% 8% 6% 5% 5% 9% 5% 3% 4% 9% 6% 7% 15% 8% 6% 16% 7%

Cela ne correspond plutôt pas 6% 6% 7% 7% 4% 5% 5% 5% 6% 6% 5% 4% 7% 4% 3% 4% 8% 5% 6% 13% 5% 5% 14% 5%

Cela ne correspond pas du tout 1% 5% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 2% - 1% 1% 2% 1% - - 1% 1% 1% 2% 2% 1% 2% 2%

Ne se prononce pas - - 1% 1% - - 1% - - - - - - - - - - - - - 1% - - -

La parité, c'est L'égale répartition des rôles dans un couple pour éduquer un enfant ?
ST Cela correspond 85% 88% 82% 86% 86% 82% 86% 87% 86% 90% 87% 87% 79% 89% 85% 90% 82% 85% 84% 74% 86% 86% 81% 84%

Cela correspond tout à fait 50% 50% 47% 49% 52% 50% 49% 50% 57% 54% 56% 57% 53% 54% 65% 53% 45% 47% 46% 42% 47% 51% 50% 49%

Cela correspond plutôt 35% 38% 35% 36% 34% 32% 37% 37% 30% 36% 31% 30% 27% 35% 20% 36% 36% 38% 38% 32% 39% 35% 31% 36%

ST Cela ne correspond pas 14% 12% 17% 14% 13% 18% 13% 13% 14% 10% 13% 13% 21% 10% 15% 10% 18% 15% 16% 26% 13% 14% 19% 15%

Cela ne correspond plutôt pas 12% 5% 14% 12% 11% 14% 10% 11% 12% 10% 12% 11% 17% 9% 13% 6% 16% 13% 13% 23% 11% 12% 16% 12%

Cela ne correspond pas du tout 2% 7% 2% 2% 2% 4% 3% 1% 2% - 1% 1% 4% 1% 2% 5% 3% 3% 3% 3% 3% 2% 3% 3%

Ne se prononce pas 1% - 1% - - - 1% - - - 1% 1% - 1% - - - - - - 1% - - -
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La parité, c'est L'égale proportion d'hommes et de femmes parmi les cadres supérieurs des entreprises ?

ST Cela correspond 85% 86% 86% 85% 84% 84% 85% 87% 84% 82% 89% 90% 84% 92% 87% 83% 81% 80% 79% 85% 83% 85% 78% 86%

Cela correspond tout à fait 48% 50% 51% 46% 46% 60% 46% 46% 44% 36% 54% 54% 41% 56% 56% 50% 36% 33% 33% 43% 48% 47% 43% 52%

Cela correspond plutôt 37% 36% 35% 39% 38% 24% 39% 41% 40% 46% 35% 35% 43% 36% 31% 33% 45% 46% 46% 42% 35% 38% 36% 33%

ST Cela ne correspond pas 14% 14% 12% 14% 15% 15% 14% 12% 15% 18% 10% 10% 14% 7% 13% 17% 18% 20% 21% 13% 16% 14% 22% 14%

Cela ne correspond plutôt pas 11% 10% 11% 12% 13% 13% 11% 10% 11% 18% 8% 8% 12% 7% 10% 14% 15% 16% 16% 12% 13% 12% 19% 11%

Cela ne correspond pas du tout 3% 4% 2% 2% 3% 2% 3% 2% 4% - 2% 1% 2% 1% 3% 3% 3% 4% 4% 2% 3% 2% 3% 3%

Ne se prononce pas 1% - 2% 1% - 1% 1% - 1% - 1% 1% 2% 1% - - - - - 1% 1% 1% - 1%

La parité, c'est L'égale répartition des tâches ménagères dans un couple ?

ST Cela correspond 84% 83% 80% 83% 86% 86% 83% 85% 83% 90% 87% 87% 82% 89% 88% 92% 79% 82% 81% 71% 82% 84% 76% 86%

Cela correspond tout à fait 47% 50% 43% 46% 49% 51% 48% 45% 50% 42% 55% 55% 48% 56% 58% 52% 37% 37% 36% 38% 45% 48% 36% 48%

Cela correspond plutôt 37% 33% 37% 37% 37% 35% 35% 40% 33% 48% 32% 32% 33% 33% 30% 40% 42% 45% 45% 32% 37% 36% 40% 38%

ST Cela ne correspond pas 16% 17% 18% 16% 14% 14% 17% 14% 17% 10% 13% 12% 18% 11% 12% 8% 21% 18% 19% 29% 17% 16% 24% 14%

Cela ne correspond plutôt pas 14% 10% 16% 13% 12% 12% 13% 12% 16% 7% 11% 11% 18% 9% 10% 3% 16% 14% 15% 23% 15% 14% 19% 11%

Cela ne correspond pas du tout 2% 7% 2% 3% 2% 2% 3% 3% 1% 3% 1% 1% - 2% 2% 5% 5% 4% 4% 6% 2% 2% 5% 3%

Ne se prononce pas - - 1% 1% - - 1% - - - - - - 1% - - - - - - 1% - - -

La parité, c'est L'égale proportion d'hommes et de femmes dans les conseils d'administration des entreprises ?

ST Cela correspond 81% 81% 82% 84% 79% 81% 80% 83% 77% 82% 86% 86% 86% 87% 81% 86% 70% 68% 68% 74% 81% 81% 77% 82%

Cela correspond tout à fait 41% 42% 48% 40% 39% 49% 39% 40% 41% 36% 48% 48% 43% 49% 48% 43% 29% 27% 28% 35% 41% 40% 43% 47%

Cela correspond plutôt 40% 39% 34% 44% 40% 32% 41% 43% 36% 46% 38% 38% 44% 38% 33% 43% 41% 41% 41% 39% 40% 41% 35% 36%

ST Cela ne correspond pas 18% 19% 16% 15% 21% 18% 19% 17% 23% 18% 13% 13% 14% 12% 17% 12% 30% 31% 31% 26% 17% 18% 23% 17%

Cela ne correspond plutôt pas 15% 14% 15% 13% 17% 14% 16% 15% 22% 18% 12% 12% 12% 11% 16% 9% 25% 26% 25% 23% 14% 16% 18% 13%

Cela ne correspond pas du tout 3% 5% 1% 2% 4% 4% 3% 2% 1% - 1% 1% 2% 1% 1% 3% 5% 5% 6% 3% 3% 2% 5% 4%

Ne se prononce pas 1% - 2% 1% - 1% 1% - - - 1% 1% - - 2% 1% - 1% 1% - 2% 1% - 1%
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La parité, c'est L'accès plus facile pour les femmes à des métiers surtout exercés par des hommes, et réciproquement ?

ST Cela correspond 80% 85% 82% 81% 77% 82% 78% 81% 81% 79% 77% 76% 70% 76% 79% 82% 77% 78% 76% 76% 83% 79% 81% 84%

Cela correspond tout à fait 42% 50% 45% 44% 39% 47% 43% 38% 49% 33% 45% 45% 47% 41% 52% 48% 35% 34% 32% 37% 43% 43% 38% 42%

Cela correspond plutôt 38% 34% 37% 37% 39% 35% 36% 43% 32% 46% 32% 32% 23% 35% 28% 34% 42% 44% 44% 39% 40% 36% 42% 42%

ST Cela ne correspond pas 20% 15% 17% 19% 22% 18% 22% 18% 19% 21% 23% 23% 28% 24% 21% 18% 23% 22% 24% 24% 16% 21% 19% 16%

Cela ne correspond plutôt pas 16% 10% 14% 17% 17% 14% 18% 16% 16% 18% 18% 18% 16% 20% 15% 18% 18% 17% 18% 21% 13% 17% 19% 11%

Cela ne correspond pas du tout 4% 5% 3% 2% 5% 5% 4% 3% 3% 3% 5% 5% 12% 3% 6% - 5% 5% 6% 3% 3% 4% - 5%

Ne se prononce pas - - 1% - - - - - - - - - 2% - - - - - - - 1% - - -

La parité, c'est L'égale proportion d'hommes et de femmes parmi les responsables politiques ?

ST Cela correspond 79% 83% 82% 81% 77% 81% 78% 84% 75% 73% 86% 86% 86% 85% 86% 76% 70% 68% 67% 73% 79% 80% 65% 81%

Cela correspond tout à fait 39% 42% 44% 38% 36% 48% 39% 36% 36% 39% 46% 46% 51% 42% 52% 43% 27% 20% 19% 45% 38% 39% 28% 41%

Cela correspond plutôt 40% 41% 38% 43% 41% 33% 39% 48% 39% 34% 40% 39% 35% 43% 33% 33% 42% 48% 48% 28% 41% 41% 37% 40%

ST Cela ne correspond pas 20% 17% 17% 19% 23% 19% 21% 16% 24% 27% 14% 14% 14% 15% 14% 21% 30% 31% 32% 27% 20% 20% 35% 18%

Cela ne correspond plutôt pas 17% 10% 14% 15% 20% 16% 17% 14% 19% 27% 12% 12% 12% 12% 13% 19% 24% 26% 26% 21% 17% 17% 28% 16%

Cela ne correspond pas du tout 3% 6% 3% 3% 3% 3% 4% 2% 4% - 2% 2% 2% 3% 1% 2% 6% 5% 6% 6% 3% 3% 7% 3%

Ne se prononce pas 1% - 1% - 1% - 1% - 1% - - - - - - 3% - 1% 1% - 1% 1% - -

La parité, c'est Permettre aux femmes de concilier plus facilement vie privée et vie professionnelle ?

ST Cela correspond 71% 74% 72% 75% 67% 68% 72% 71% 73% 76% 65% 66% 67% 65% 66% 77% 70% 73% 71% 63% 75% 69% 79% 75%

Cela correspond tout à fait 36% 38% 37% 33% 37% 33% 35% 36% 46% 42% 39% 40% 39% 39% 41% 50% 31% 32% 30% 28% 33% 34% 36% 43%

Cela correspond plutôt 35% 36% 35% 42% 31% 35% 37% 35% 27% 34% 26% 26% 28% 26% 26% 27% 39% 41% 41% 35% 41% 36% 42% 32%

ST Cela ne correspond pas 28% 25% 26% 24% 32% 32% 27% 29% 26% 24% 33% 32% 31% 33% 34% 23% 30% 27% 29% 37% 24% 30% 21% 24%

Cela ne correspond plutôt pas 23% 17% 22% 20% 27% 26% 23% 24% 24% 15% 29% 28% 29% 28% 31% 15% 25% 23% 25% 29% 19% 25% 16% 18%

Cela ne correspond pas du tout 5% 7% 4% 4% 5% 6% 4% 5% 2% 9% 4% 4% 2% 5% 3% 8% 5% 4% 5% 8% 4% 4% 5% 6%

Ne se prononce pas 1% 1% 2% - 1% - 1% - 1% - 2% 2% 2% 2% - - - - - - 1% 1% - 1%
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Selon vous, par rapport à la génération de votre mère, la parité entre les hommes et les femmes a-t-elle

globalement évolué plutôt en bien, plutôt en mal, ou ni en bien ni en mal ?

Les femmes de la génération Y ont le sentiment que la parité a évolué

plutôt en bien par rapport à la génération précédente

- À toutes les femmes âgées de 18 à 34 ans  -
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Selon vous, par rapport à la génération de votre mère, la parité entre les hommes et les femmes a-t-elle globalement évolué plutôt en bien, plutôt 
en mal, ou ni en bien ni en mal ?

Plutôt en bien 74% 74% 74% 76% 73% 72% 79% 66% 76% 75% 73% 72% 72% 74% 75% 73% 74% 71% 76% 69%

Plutôt en mal 4% 4% 4% 4% 5% 4% 2% 12% 4% 4% 5% 4% 4% 4% 3% 5% 5% 5% 4% 5%

Ni en bien, ni en mal 22% 22% 22% 19% 22% 23% 18% 22% 19% 21% 22% 23% 23% 22% 21% 23% 21% 24% 20% 26%

Ne se prononce pas - - - - - 1% 1% - - - - 1% - - - - - - - -
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Selon vous, par rapport à la génération de votre mère, la parité entre les hommes et les femmes a-t-elle globalement évolué plutôt en bien, plutôt 
en mal, ou ni en bien ni en mal ?

Plutôt en bien 74% 60% 76% 71% 76% 65% 73% 77% 84% 79% 73% 73% 70% 74% 75% 74% 77% 83% 86% 64% 72%

Plutôt en mal 4% 9% 2% 6% 3% 6% 5% 4% 2% - 5% 5% 12% 3% 3% 6% 4% 1% 2% 11% 3%

Ni en bien, ni en mal 22% 31% 22% 22% 20% 30% 21% 18% 14% 21% 22% 22% 18% 23% 22% 20% 18% 15% 13% 26% 24%

Ne se prononce pas - - - - - - 1% - - - - - - - - - - - - - -
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Selon vous, quels sont les principaux éléments ayant permis cette amélioration de la parité par rapport à la

génération de votre mère ? (réponses données à l’aide d’une liste, trois réponses possibles)

Les raisons pour lesquelles on estime que la parité s’est plutôt améliorée

par rapport à la génération précédente

- Aux femmes ayant répondu que la parité avait évolué plutôt en bien, soit 74% de l’échantillon -
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Selon vous, quels sont les principaux éléments ayant permis cette amélioration de la parité par rapport à la génération de votre mère ?

L'évolution des mentalités dans la 
société française d'une manière générale

72% 72% 72% 71% 72% 74% 72% 61% 71% 74% 71% 74% 71% 72% 71% 73% 74% 71% 73% 70%

Le plus grand accès des femmes à 
l'éducation supérieure

57% 55% 58% 68% 50% 55% 62% 35% 68% 58% 56% 55% 64% 55% 63% 53% 54% 51% 59% 51%

L'état d'esprit plus ouvert et plus 
compréhensif des hommes

28% 29% 28% 26% 31% 27% 27% 23% 26% 23% 32% 27% 21% 30% 27% 30% 31% 28% 28% 28%

Les modifications de la loi 26% 27% 25% 24% 22% 31% 31% 39% 24% 23% 22% 31% 31% 24% 29% 23% 20% 27% 25% 27%

La fixation de quotas de femmes dans 
certains secteurs

24% 25% 24% 21% 24% 28% 25% 35% 21% 21% 22% 28% 27% 24% 24% 25% 24% 25% 23% 27%

Les démarches des entreprises pour 
proposer des conditions de travail plus 
adaptées (par exemple en facilitant le 
télétravail, le temps partiel)

22% 23% 21% 23% 20% 22% 23% 23% 23% 24% 20% 22% 20% 22% 19% 24% 23% 25% 21% 24%

Les initiatives des citoyens 19% 19% 19% 17% 22% 17% 17% 16% 17% 21% 19% 17% 15% 20% 21% 18% 16% 19% 19% 20%

Les revendications des syndicats 11% 11% 11% 9% 12% 11% 10% 20% 9% 10% 11% 11% 13% 10% 10% 11% 12% 9% 12% 9%

L'évolution mécanique des salaires des 
hommes et des femmes

8% 9% 7% 9% 8% 8% 8% 10% 9% 5% 10% 8% 11% 7% 7% 8% 10% 7% 8% 7%

Les politiques des gouvernements 8% 6% 8% 8% 7% 8% 7% 7% 8% 8% 7% 8% 9% 7% 6% 9% 10% 7% 8% 7%

Autre  1% 1% 2% 2% 2% - - 3% 2% 1% 2% - - 2% 2% 1% 1% 2% 1% 2%

Ne se prononce pas - - - - - - - - - 1% - - - - - - - - - -
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Selon vous, quels sont les principaux éléments ayant permis cette amélioration de la parité par rapport à la génération de votre mère ?

L'évolution des mentalités dans la société 
française d'une manière générale

72% 68% 68% 75% 73% 70% 74% 71% 66% 73% 69% 69% 76% 67% 72% 73% 75% 77% 75% 69% 73%

Le plus grand accès des femmes à 
l'éducation supérieure

57% 32% 49% 50% 67% 55% 55% 58% 62% 62% 59% 60% 46% 62% 62% 66% 56% 61% 62% 38% 54%

L'état d'esprit plus ouvert et plus 
compréhensif des hommes

28% 44% 34% 29% 23% 26% 29% 31% 20% 47% 23% 24% 24% 23% 26% 25% 40% 41% 39% 37% 26%

Les modifications de la loi 26% 37% 23% 26% 25% 31% 24% 21% 35% 11% 25% 26% 11% 28% 27% 29% 21% 18% 18% 30% 29%

La fixation de quotas de femmes dans 
certains secteurs

24% 17% 25% 25% 25% 24% 24% 25% 25% 19% 23% 24% 24% 25% 23% 19% 23% 20% 20% 36% 27%

Les démarches des entreprises pour 
proposer des conditions de travail plus 
adaptées (par exemple en facilitant le 
télétravail, le temps partiel)

22% 23% 20% 24% 21% 20% 20% 27% 25% 16% 21% 22% 41% 19% 18% 26% 18% 15% 16% 28% 23%

Les initiatives des citoyens 19% 15% 21% 18% 19% 26% 19% 17% 19% 4% 22% 21% 15% 18% 30% 21% 13% 13% 14% 13% 20%

Les revendications des syndicats 11% 11% 14% 10% 9% 15% 9% 11% 12% 15% 15% 14% 23% 13% 11% 13% 6% 7% 7% 3% 9%

L'évolution mécanique des salaires des 
hommes et des femmes

8% 11% 9% 9% 7% 6% 8% 8% 12% 11% 9% 10% 3% 13% 5% 7% 10% 12% 11% 5% 6%

Les politiques des gouvernements 8% 16% 6% 7% 7% 5% 6% 9% 14% 8% 6% 7% 8% 7% 5% 11% 13% 13% 14% 13% 5%

Autre  1% 3% 1% 1% 2% 1% 3% 1% - - 2% 1% 6% 1% - - 3% 2% 2% 8% -

Ne se prononce pas - - - - - - - - - - - - 3% - - - - - - - -
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Selon vous, quels sont les principaux éléments ayant entrainé une dégradation de la parité par rapport à la

génération de votre mère ? (réponses données à l’aide d’une liste, trois réponses possibles)

Les raisons pour lesquelles on estime que la parité s’est plutôt dégradée

par rapport à la génération précédente

- Aux femmes ayant répondu que la parité avait évolué plutôt en mal, soit 4% de l’échantillon -



Etat des lieux de la parité en France pour les 

femmes de la génération Y 

23© Harris Interactive
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Selon vous, dans chacun des secteurs d’activité suivants, la parité entre les hommes et les femmes est-elle

tout à fait satisfaisante, plutôt satisfaisante, plutôt pas satisfaisante ou pas du tout satisfaisante ?

La parité est jugée peu satisfaisante dans la sphère politique nationale et

dans les entreprises privées, particulièrement dans les grandes entreprises

64%

54%

51%

41%

22%

17%

35%

46%

49%

58%

77%

83%

- À toutes les femmes âgées de 18 à 34 ans -
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- Dans les médias

ST Satisfaisante 64% 69% 60% 58% 62% 70% 72% 66% 58% 59% 61% 70% 63% 64% 66% 62% 62% 62% 65% 62%

Tout à fait satisfaisante 8% 8% 7% 6% 8% 8% 7% 11% 6% 8% 7% 8% 8% 7% 9% 7% 8% 5% 9% 5%

Plutôt satisfaisante 56% 61% 53% 53% 54% 62% 65% 55% 53% 52% 54% 62% 55% 57% 58% 55% 54% 57% 56% 57%

ST Pas satisfaisante 35% 30% 39% 41% 38% 29% 27% 32% 41% 40% 39% 29% 36% 35% 33% 37% 37% 38% 35% 38%

Plutôt pas satisfaisante 28% 24% 31% 32% 31% 21% 21% 17% 32% 32% 32% 21% 27% 28% 27% 29% 28% 30% 27% 31%

Pas du tout satisfaisante 7% 6% 8% 9% 6% 7% 6% 15% 9% 8% 7% 7% 9% 7% 6% 8% 9% 8% 7% 7%

Ne se prononce pas 1% 1% 1% - - 1% 1% 2% - 1% - 1% 1% 1% - 1% 1% - 1% -

- Dans l'administration

ST Satisfaisante 54% 56% 52% 49% 56% 56% 58% 53% 49% 56% 52% 56% 51% 55% 55% 53% 55% 51% 55% 51%

Tout à fait satisfaisante 6% 6% 6% 4% 6% 8% 6% 15% 4% 7% 4% 8% 5% 6% 6% 6% 6% 6% 6% 6%

Plutôt satisfaisante 48% 50% 47% 45% 50% 48% 51% 38% 45% 49% 48% 48% 46% 49% 49% 48% 49% 45% 49% 45%

ST Pas satisfaisante 46% 43% 47% 51% 44% 43% 41% 43% 51% 43% 48% 43% 49% 45% 45% 46% 45% 48% 44% 48%

Plutôt pas satisfaisante 38% 36% 39% 42% 37% 36% 34% 34% 42% 36% 40% 36% 42% 37% 37% 38% 37% 40% 37% 40%

Pas du tout satisfaisante 8% 7% 8% 9% 7% 7% 7% 9% 9% 7% 9% 7% 7% 8% 7% 8% 8% 8% 8% 8%

Ne se prononce pas - 1% - - - 1% 1% 4% - 1% - 1% 1% - - 1% 1% 1% - 1%

- Dans les entreprises publiques

ST Satisfaisante 51% 53% 50% 50% 51% 52% 52% 47% 50% 56% 48% 52% 50% 51% 48% 53% 56% 50% 52% 49%

Tout à fait satisfaisante 4% 5% 4% 4% 5% 4% 4% 7% 4% 5% 4% 4% 3% 5% 5% 4% 4% 4% 5% 4%

Plutôt satisfaisante 47% 48% 46% 46% 46% 47% 48% 40% 46% 51% 44% 47% 47% 46% 42% 49% 52% 46% 47% 45%

ST Pas satisfaisante 49% 47% 50% 50% 48% 48% 47% 53% 50% 43% 52% 48% 49% 48% 52% 46% 43% 50% 48% 51%

Plutôt pas satisfaisante 39% 38% 39% 40% 39% 37% 36% 38% 40% 34% 43% 37% 39% 38% 40% 37% 35% 41% 37% 42%

Pas du tout satisfaisante 10% 9% 10% 10% 9% 11% 11% 15% 10% 9% 9% 11% 10% 10% 12% 9% 9% 9% 10% 9%

Ne se prononce pas - - - - - 1% 1% - - 1% - 1% - - - - 1% - - -
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- Dans les petites et moyennes entreprises privées

ST Satisfaisante 41% 49% 36% 34% 39% 49% 53% 36% 34% 34% 39% 49% 41% 41% 44% 39% 41% 37% 43% 36%

Tout à fait satisfaisante 3% 3% 3% 2% 3% 4% 3% 7% 2% 3% 2% 4% 1% 4% 3% 3% 3% 2% 3% 3%

Plutôt satisfaisante 38% 46% 33% 32% 36% 45% 50% 30% 32% 31% 37% 45% 40% 37% 41% 36% 38% 34% 40% 33%

ST Pas satisfaisante 58% 50% 64% 66% 61% 50% 45% 64% 66% 65% 60% 50% 58% 58% 55% 60% 59% 63% 56% 64%

Plutôt pas satisfaisante 47% 41% 51% 52% 49% 40% 36% 53% 52% 52% 49% 40% 46% 47% 43% 49% 48% 50% 45% 51%

Pas du tout satisfaisante 11% 9% 13% 14% 11% 10% 10% 11% 14% 14% 12% 10% 12% 11% 11% 11% 10% 13% 11% 13%

Ne se prononce pas 1% 1% 1% - 1% 1% 2% - - 1% - 1% 1% 1% 1% 1% 1% - 1% -

- Dans les grandes entreprises privées

ST Satisfaisante 22% 25% 20% 19% 24% 22% 19% 34% 19% 20% 24% 22% 19% 23% 19% 24% 23% 25% 21% 25%

Tout à fait satisfaisante 3% 4% 2% 1% 3% 3% 2% 9% 1% 2% 2% 3% 3% 2% 3% 3% 2% 3% 2% 3%

Plutôt satisfaisante 19% 21% 19% 19% 21% 19% 17% 26% 19% 18% 22% 19% 16% 21% 17% 21% 21% 21% 19% 22%

ST Pas satisfaisante 77% 74% 79% 80% 75% 77% 80% 66% 80% 80% 76% 77% 80% 76% 79% 76% 76% 75% 78% 75%

Plutôt pas satisfaisante 54% 55% 53% 50% 57% 53% 56% 36% 50% 55% 55% 53% 51% 54% 54% 53% 54% 53% 55% 52%

Pas du tout satisfaisante 23% 19% 26% 30% 18% 24% 24% 30% 30% 25% 21% 24% 29% 22% 25% 22% 22% 22% 23% 24%

Ne se prononce pas 1% 1% 1% - 1% 1% 2% - - 1% 1% 1% 1% 1% 1% - 1% - 1% -

Ne se prononce pas - - - - 1% 1% 1% - - 1% - 1% - - 1% - 1% - - -

- Dans la sphère politique nationale

ST Satisfaisante 17% 18% 16% 15% 18% 17% 18% 21% 15% 20% 14% 17% 16% 17% 16% 17% 18% 16% 17% 17%

Tout à fait satisfaisante 1% 1% 1% 1% 2% 1% 2% 2% 1% 3% - 1% - 2% 1% 2% 2% 1% 2% 1%

Plutôt satisfaisante 16% 17% 14% 14% 16% 16% 17% 19% 14% 17% 14% 16% 16% 15% 15% 16% 16% 15% 15% 16%

ST Pas satisfaisante 83% 81% 84% 85% 82% 82% 81% 79% 85% 79% 86% 82% 84% 83% 84% 82% 82% 84% 83% 83%

Plutôt pas satisfaisante 49% 48% 49% 48% 53% 44% 43% 38% 48% 49% 53% 44% 46% 49% 47% 50% 49% 51% 48% 49%

Pas du tout satisfaisante 34% 33% 35% 38% 29% 38% 38% 40% 38% 31% 33% 38% 38% 33% 37% 33% 33% 32% 34% 34%
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- Dans les médias

ST Satisfaisante 64% 57% 68% 65% 63% 62% 66% 63% 61% 58% 60% 59% 57% 59% 58% 68% 72% 75% 74% 65% 63% 68% 40% 56%

Tout à fait satisfaisante 8% 7% 9% 8% 7% 6% 9% 8% 7% 6% 7% 7% 9% 3% 16% 11% 10% 10% 11% 11% 6% 9% 8% 3%

Plutôt satisfaisante 56% 50% 59% 57% 56% 56% 57% 55% 54% 52% 53% 52% 48% 56% 42% 57% 61% 65% 63% 54% 57% 59% 33% 53%

ST Pas satisfaisante 35% 41% 32% 35% 37% 38% 33% 37% 38% 42% 40% 41% 39% 41% 42% 32% 28% 25% 26% 34% 37% 32% 57% 43%

Plutôt pas satisfaisante 28% 28% 26% 30% 29% 30% 27% 31% 30% 33% 30% 31% 35% 32% 27% 26% 24% 24% 25% 23% 29% 27% 40% 30%

Pas du tout satisfaisante 7% 13% 6% 6% 8% 8% 7% 6% 8% 9% 9% 9% 4% 9% 16% 6% 4% 1% 1% 11% 8% 5% 17% 13%

Ne se prononce pas 1% 2% 1% - - 1% 1% - 1% - 1% 1% 4% - - - - - - 1% - - 3% 1%

- Dans l'administration

ST Satisfaisante 54% 53% 59% 52% 53% 53% 52% 60% 53% 46% 52% 51% 57% 52% 46% 56% 59% 61% 62% 52% 54% 59% 38% 40%

Tout à fait satisfaisante 6% 8% 9% 5% 5% 7% 6% 7% 4% - 6% 6% 4% 5% 8% 8% 6% 7% 7% 5% 6% 7% 5% 3%

Plutôt satisfaisante 48% 45% 51% 47% 48% 46% 46% 53% 49% 46% 46% 46% 52% 47% 38% 48% 52% 55% 56% 47% 48% 52% 33% 37%

ST Pas satisfaisante 46% 45% 40% 48% 47% 45% 47% 40% 47% 54% 47% 48% 41% 48% 54% 44% 41% 39% 38% 48% 46% 41% 59% 59%

Plutôt pas satisfaisante 38% 35% 34% 41% 39% 36% 40% 34% 41% 45% 39% 40% 39% 41% 38% 36% 36% 36% 35% 35% 37% 35% 45% 45%

Pas du tout satisfaisante 8% 10% 6% 8% 8% 9% 8% 6% 5% 9% 8% 8% 2% 7% 15% 8% 6% 3% 3% 13% 9% 5% 15% 14%

Ne se prononce pas - 3% - - - 1% 1% - - - 1% 1% 2% - - - - - - - - - 3% -

- Dans les entreprises publiques

ST Satisfaisante 51% 55% 51% 53% 49% 43% 52% 54% 51% 54% 47% 47% 47% 47% 46% 56% 59% 62% 61% 54% 50% 54% 37% 43%

Tout à fait satisfaisante 4% 7% 7% 3% 3% 3% 6% 4% 3% - 5% 5% 4% 4% 7% 9% 5% 5% 4% 5% 3% 5% 7% 2%

Plutôt satisfaisante 47% 49% 44% 50% 46% 40% 46% 50% 48% 54% 43% 42% 42% 43% 39% 47% 55% 57% 56% 49% 46% 49% 30% 41%

ST Pas satisfaisante 49% 45% 49% 46% 50% 57% 47% 46% 49% 46% 52% 53% 53% 53% 54% 44% 41% 38% 39% 46% 50% 46% 60% 56%

Plutôt pas satisfaisante 39% 32% 38% 37% 41% 42% 39% 37% 38% 33% 42% 41% 47% 44% 33% 38% 33% 32% 33% 35% 39% 38% 39% 41%

Pas du tout satisfaisante 10% 13% 11% 9% 10% 14% 8% 9% 11% 13% 11% 12% 6% 9% 21% 6% 7% 6% 6% 11% 11% 8% 21% 15%

Ne se prononce pas - - - - - 1% 1% - - - - - - - - - - - - - - - 3% -
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- Dans les petites et moyennes entreprises privées

ST Satisfaisante 41% 48% 48% 41% 36% 43% 38% 40% 41% 45% 33% 33% 41% 32% 33% 41% 53% 57% 58% 44% 42% 44% 23% 35%

Tout à fait satisfaisante 3% 4% 4% 3% 2% 2% 3% 3% - 3% 2% 2% - 2% 4% 8% 4% 4% 4% 5% 3% 3% 5% 2%

Plutôt satisfaisante 38% 45% 43% 38% 34% 41% 35% 36% 41% 42% 31% 31% 41% 31% 29% 34% 49% 54% 54% 39% 39% 41% 18% 32%

ST Pas satisfaisante 58% 52% 51% 59% 63% 57% 61% 60% 58% 55% 66% 66% 57% 67% 67% 57% 47% 43% 42% 56% 57% 56% 74% 65%

Plutôt pas satisfaisante 47% 41% 40% 49% 50% 45% 50% 49% 45% 46% 49% 48% 51% 50% 43% 46% 38% 38% 38% 38% 50% 47% 53% 46%

Pas du tout satisfaisante 11% 10% 11% 10% 13% 12% 11% 11% 13% 9% 17% 18% 6% 18% 24% 11% 8% 4% 4% 18% 8% 9% 21% 19%

Ne se prononce pas 1% - 1% - 1% 1% 1% - 1% - 1% 1% 2% - - 1% - - - - 1% 1% 3% -

- Dans les grandes entreprises privées

ST Satisfaisante 22% 32% 30% 20% 18% 21% 22% 25% 20% 27% 16% 16% 14% 15% 20% 24% 33% 34% 37% 31% 21% 24% 15% 17%

Tout à fait satisfaisante 3% 5% 5% 1% 2% 1% 2% 4% 1% 3% 2% 2% - 2% 4% 6% 3% 3% 3% 5% 2% 3% 3% 1%

Plutôt satisfaisante 19% 27% 25% 19% 16% 20% 20% 21% 18% 24% 14% 14% 14% 13% 16% 17% 30% 32% 34% 26% 20% 21% 12% 16%

ST Pas satisfaisante 77% 68% 69% 79% 82% 77% 76% 75% 80% 73% 83% 83% 86% 84% 80% 76% 67% 66% 63% 69% 77% 75% 82% 82%

Plutôt pas satisfaisante 54% 43% 51% 58% 54% 47% 56% 53% 55% 42% 51% 52% 63% 53% 40% 58% 50% 54% 52% 41% 58% 54% 54% 53%

Pas du tout satisfaisante 23% 25% 18% 21% 27% 30% 21% 23% 25% 31% 32% 31% 22% 31% 40% 18% 17% 12% 11% 28% 19% 21% 28% 29%

Ne se prononce pas 1% - 1% 1% - 2% 1% - - - 1% 1% - 1% - - - - - - 1% 1% 3% 1%

Ne se prononce pas - - - - - 1% 1% - - - - - - - - - - - - - 1% - 3% 1%

- Dans la sphère politique nationale

ST Satisfaisante 17% 22% 22% 15% 15% 14% 18% 19% 13% 15% 13% 13% 19% 12% 11% 17% 26% 28% 29% 21% 16% 19% 7% 13%

Tout à fait satisfaisante 1% 1% 4% 1% - 1% 2% 1% - - 2% 2% 2% 2% 1% 3% 2% - - 5% 1% 2% 3% 1%

Plutôt satisfaisante 16% 20% 18% 13% 14% 13% 15% 18% 13% 15% 11% 11% 17% 10% 10% 13% 25% 28% 29% 16% 15% 17% 5% 12%

ST Pas satisfaisante 83% 78% 78% 85% 85% 86% 82% 81% 87% 85% 87% 87% 81% 88% 89% 83% 74% 72% 71% 79% 84% 81% 90% 87%

Plutôt pas satisfaisante 49% 38% 47% 51% 50% 45% 49% 50% 50% 49% 47% 48% 51% 50% 43% 45% 52% 54% 55% 45% 49% 49% 55% 46%

Pas du tout satisfaisante 34% 40% 31% 35% 35% 41% 32% 31% 36% 36% 40% 39% 30% 39% 46% 38% 22% 18% 16% 33% 35% 33% 35% 40%
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Et dans chacun de ces domaines, la situation actuelle en France est-elle très satisfaisante, plutôt

satisfaisante, plutôt pas satisfaisante ou pas du tout satisfaisante ?

La satisfaction à l’égard des éléments qui composent la parité (1/2)
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- À toutes les femmes âgées de 18 à 34 ans  -
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La satisfaction à l’égard des éléments qui composent la parité (2/2)

Et dans chacun de ces domaines, la situation actuelle en France est-elle très satisfaisante, plutôt

satisfaisante, plutôt pas satisfaisante ou pas du tout satisfaisante ?
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Tableau récapitulatif – La satisfaction à l’égard de ces éléments

Pour chacun des sujets suivants, indiquez s’il correspond à la définition que vous vous faites de la parité. La

parité, c’est… ? – Sous-Total « La situation actuelle en France est satisfaisante »
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Tableau récapitulatif croisé – Les éléments qui composent la parité, et la

satisfaction à l’égard de ces éléments

Pour chacun des sujets suivants, indiquez s’il correspond à la définition que vous vous faites de la parité. La

parité, c’est… ? / Et dans chacun de ces domaines, la situation actuelle en France est-elle très satisfaisante,

plutôt satisfaisante, plutôt pas satisfaisante ou pas du tout satisfaisante ?
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L'égale répartition des rôles dans un couple pour éduquer un enfant
ST Satisfaisante 60% 61% 60% 58% 60% 62% 63% 72% 58% 61% 59% 62% 59% 60% 57% 62% 60% 65% 58% 64%

Très satisfaisante 4% 6% 3% 5% 3% 5% 3% 12% 5% 4% 4% 5% 3% 5% 3% 5% 5% 5% 4% 5%
Plutôt satisfaisante 56% 55% 56% 53% 57% 57% 60% 60% 53% 56% 55% 57% 56% 56% 53% 57% 56% 59% 55% 59%
ST Pas satisfaisante 39% 38% 40% 41% 39% 37% 35% 28% 41% 39% 41% 37% 40% 39% 42% 38% 39% 35% 41% 36%

Plutôt pas satisfaisante 33% 32% 34% 36% 32% 32% 29% 26% 36% 33% 34% 32% 36% 32% 36% 31% 33% 29% 35% 28%
Pas du tout satisfaisante 6% 6% 6% 6% 7% 5% 6% 2% 6% 6% 7% 5% 4% 7% 6% 6% 6% 6% 6% 8%
Ne se prononce pas 1% 1% 1% - 1% 1% 2% - - 1% - 1% - 1% 1% - 1% - 1% -

L'égale répartition des tâches ménagères dans un couple
ST Satisfaisante 45% 44% 45% 41% 48% 45% 43% 59% 41% 41% 48% 45% 43% 46% 40% 48% 47% 49% 44% 48%

Très satisfaisante 4% 5% 3% 4% 3% 4% 2% 15% 4% 3% 4% 4% 3% 4% 3% 5% 4% 5% 3% 5%
Plutôt satisfaisante 41% 39% 43% 36% 45% 41% 41% 44% 36% 38% 44% 41% 40% 42% 38% 43% 43% 44% 40% 43%
ST Pas satisfaisante 54% 54% 54% 59% 51% 54% 55% 41% 59% 58% 51% 54% 56% 53% 58% 51% 52% 51% 55% 52%

Plutôt pas satisfaisante 41% 40% 42% 48% 38% 40% 41% 28% 48% 45% 39% 40% 43% 40% 43% 40% 41% 38% 42% 38%
Pas du tout satisfaisante 13% 14% 12% 11% 13% 14% 15% 13% 11% 13% 12% 14% 13% 13% 15% 12% 11% 13% 13% 13%
Ne se prononce pas 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% - 1% 1% 1% 1% - 1% 2% 1% 1% - 1% -

Permettre aux femmes de concilier plus facilement vie privée et vie professionnelle
ST Satisfaisante 40% 47% 36% 36% 40% 45% 48% 44% 36% 40% 38% 45% 41% 40% 45% 38% 44% 30% 45% 28%

Très satisfaisante 3% 3% 3% 2% 2% 5% 3% 13% 2% 2% 2% 5% 2% 3% 2% 3% 3% 3% 3% 3%
Plutôt satisfaisante 37% 43% 34% 34% 38% 40% 45% 32% 34% 37% 36% 40% 39% 37% 42% 34% 41% 26% 43% 25%
ST Pas satisfaisante 59% 52% 63% 64% 59% 54% 50% 56% 64% 59% 61% 54% 59% 59% 54% 62% 55% 70% 53% 71%

Plutôt pas satisfaisante 45% 40% 47% 49% 43% 41% 38% 36% 49% 47% 46% 41% 47% 44% 41% 46% 44% 49% 42% 49%
Pas du tout satisfaisante 14% 12% 16% 15% 15% 13% 12% 19% 15% 12% 15% 13% 12% 15% 13% 16% 11% 21% 11% 22%
Ne se prononce pas 1% 1% 1% - 1% 1% 2% - - 1% 1% 1% - 1% 2% - 1% - 1% -

L'accès plus facile pour les femmes à des métiers surtout exercés par des hommes, et réciproquement
ST Satisfaisante 36% 36% 36% 32% 38% 37% 33% 42% 32% 35% 35% 37% 36% 36% 35% 36% 35% 38% 35% 38%

Très satisfaisante 2% 1% 2% 1% 2% 1% - 6% 1% 2% 2% 1% 1% 2% 2% 2% 1% 2% 1% 3%
Plutôt satisfaisante 34% 35% 34% 30% 36% 35% 33% 36% 30% 33% 34% 35% 35% 34% 33% 35% 34% 36% 34% 35%
ST Pas satisfaisante 63% 63% 64% 68% 61% 62% 65% 55% 68% 64% 64% 62% 63% 63% 64% 63% 64% 61% 64% 62%

Plutôt pas satisfaisante 52% 51% 53% 61% 51% 48% 52% 36% 61% 56% 55% 48% 57% 51% 53% 52% 53% 51% 53% 50%
Pas du tout satisfaisante 11% 12% 11% 7% 11% 14% 13% 19% 7% 9% 10% 14% 6% 12% 11% 11% 11% 10% 11% 12%
Ne se prononce pas 1% 1% 1% - 1% 1% 2% 2% - 1% - 1% - 1% 1% 1% 1% - 1% -
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L'égale considération des candidatures d'hommes et de femmes dans les processus de recrutement des entreprises

ST Satisfaisante 32% 34% 30% 32% 29% 34% 32% 36% 32% 30% 32% 34% 35% 31% 31% 32% 29% 36% 30% 35%

Très satisfaisante 2% 2% 2% 2% 1% 2% - 2% 2% 3% 1% 2% 1% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2%

Plutôt satisfaisante 30% 32% 28% 30% 28% 32% 31% 34% 30% 27% 30% 32% 34% 29% 30% 30% 27% 33% 29% 32%

ST Pas satisfaisante 67% 65% 70% 68% 70% 65% 66% 64% 68% 70% 68% 65% 64% 69% 67% 68% 71% 64% 69% 65%

Plutôt pas satisfaisante 54% 52% 56% 55% 57% 52% 52% 51% 55% 59% 54% 52% 53% 55% 53% 56% 58% 52% 56% 52%

Pas du tout satisfaisante 13% 12% 14% 13% 13% 13% 14% 13% 13% 10% 14% 13% 11% 14% 14% 12% 12% 12% 13% 13%

Ne se prononce pas 1% 1% 1% - 1% 1% 2% - - 1% 1% 1% 1% 1% 2% - 1% - 1% -

L'égale proportion d'hommes et de femmes parmi les responsables politiques

ST Satisfaisante 26% 28% 25% 22% 28% 27% 24% 43% 22% 25% 26% 27% 23% 27% 24% 28% 27% 28% 25% 29%

Très satisfaisante 2% 3% 1% 2% 1% 2% 1% 4% 2% 3% 1% 2% 2% 2% 2% 2% 1% 3% 2% 3%

Plutôt satisfaisante 24% 25% 24% 19% 27% 25% 23% 38% 19% 22% 25% 25% 21% 25% 21% 26% 26% 26% 23% 26%

ST Pas satisfaisante 73% 71% 75% 78% 71% 72% 74% 57% 78% 75% 74% 72% 76% 72% 75% 72% 72% 72% 74% 71%

Plutôt pas satisfaisante 50% 50% 50% 48% 52% 49% 49% 32% 48% 51% 51% 49% 49% 50% 49% 50% 51% 50% 50% 50%

Pas du tout satisfaisante 23% 21% 25% 30% 19% 23% 26% 26% 30% 24% 23% 23% 27% 22% 26% 22% 21% 22% 24% 22%

Ne se prononce pas 1% 1% 1% - 1% 1% 2% - - 1% - 1% - 1% 1% - 1% - 1% -

L'égale proportion d'hommes et de femmes dans les conseils d'administration des entreprises

ST Satisfaisante 25% 30% 21% 20% 25% 28% 26% 42% 20% 26% 22% 28% 23% 25% 24% 25% 25% 26% 24% 26%

Très satisfaisante 1% 1% 1% 2% 1% 1% - - 2% 3% - 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1%

Plutôt satisfaisante 24% 29% 20% 18% 24% 28% 26% 42% 18% 23% 21% 28% 22% 24% 22% 24% 24% 25% 23% 24%

ST Pas satisfaisante 74% 68% 79% 80% 75% 70% 71% 58% 80% 73% 78% 70% 77% 74% 74% 74% 74% 74% 74% 74%

Plutôt pas satisfaisante 58% 55% 60% 56% 63% 54% 55% 34% 56% 59% 60% 54% 56% 59% 57% 59% 60% 57% 58% 58%

Pas du tout satisfaisante 16% 14% 18% 24% 11% 16% 16% 24% 24% 14% 18% 16% 20% 15% 18% 15% 14% 17% 16% 17%

Ne se prononce pas 1% 1% 1% - 1% 2% 3% - - 1% - 2% 1% 1% 2% - 1% - 1% -
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L'égale proportion d'hommes et de femmes parmi les cadres supérieurs des entreprises

ST Satisfaisante 23% 28% 20% 19% 25% 24% 22% 34% 19% 22% 24% 24% 19% 24% 23% 23% 22% 24% 22% 25%

Très satisfaisante 1% 2% 1% 2% 1% 1% - 2% 2% 2% 2% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 2%

Plutôt satisfaisante 22% 25% 19% 17% 24% 23% 22% 32% 17% 20% 22% 23% 16% 23% 22% 21% 21% 23% 21% 23%

ST Pas satisfaisante 76% 72% 79% 80% 74% 75% 76% 66% 80% 77% 76% 75% 80% 75% 75% 77% 77% 76% 76% 75%

Plutôt pas satisfaisante 58% 56% 59% 54% 59% 59% 59% 53% 54% 56% 58% 59% 59% 57% 56% 59% 58% 60% 57% 58%

Pas du tout satisfaisante 18% 16% 20% 26% 15% 17% 18% 13% 26% 21% 18% 17% 21% 18% 20% 18% 19% 16% 19% 17%

Ne se prononce pas 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% - 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% - 1% -

La même vitesse d'évolution professionnelle dans une entreprise pour un homme ou pour une femme

ST Satisfaisante 20% 23% 18% 16% 22% 21% 18% 25% 16% 23% 18% 21% 18% 21% 18% 21% 22% 21% 20% 22%

Très satisfaisante 1% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 2% - 2% - 1% 2% 1% 1% 1% 1% 2%

Plutôt satisfaisante 19% 21% 17% 14% 22% 20% 17% 23% 14% 21% 18% 20% 17% 19% 16% 21% 21% 20% 19% 20%

ST Pas satisfaisante 79% 76% 81% 84% 77% 78% 80% 75% 84% 77% 82% 78% 82% 78% 81% 78% 77% 79% 80% 78%

Plutôt pas satisfaisante 54% 55% 55% 54% 55% 55% 55% 51% 54% 57% 55% 55% 61% 53% 55% 55% 54% 55% 55% 53%

Pas du tout satisfaisante 25% 22% 27% 30% 22% 23% 25% 23% 30% 20% 27% 23% 21% 26% 26% 23% 23% 24% 24% 26%

Ne se prononce pas 1% 1% 1% - 1% 1% 1% - - 1% - 1% - 1% 1% - 1% - 1% -

L'égalité de salaire entre les hommes et les femmes pour un poste équivalent

ST Satisfaisante 17% 18% 16% 16% 18% 16% 13% 27% 16% 19% 17% 16% 15% 17% 13% 19% 19% 20% 15% 20%

Très satisfaisante 1% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 4% 1% 1% - 2% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2%

Plutôt satisfaisante 16% 15% 16% 15% 18% 14% 12% 23% 15% 17% 16% 14% 13% 16% 12% 18% 18% 19% 14% 18%

ST Pas satisfaisante 82% 82% 83% 84% 81% 83% 86% 73% 84% 81% 83% 83% 85% 82% 85% 80% 81% 80% 83% 80%

Plutôt pas satisfaisante 47% 50% 46% 47% 48% 49% 50% 45% 47% 49% 47% 49% 52% 47% 50% 46% 47% 46% 49% 44%

Pas du tout satisfaisante 35% 31% 37% 37% 33% 34% 36% 28% 37% 31% 36% 34% 32% 35% 35% 34% 34% 35% 34% 35%

Ne se prononce pas 1% 1% 1% - 1% 1% 2% - - 1% 1% 1% - 1% 1% 1% 1% - 1% -
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L'égale répartition des rôles dans un couple pour éduquer un enfant
ST Satisfaisante 60% 65% 60% 61% 59% 61% 59% 62% 62% 67% 61% 61% 68% 62% 51% 53% 61% 62% 62% 60% 60% 62% 50% 55%

Très satisfaisante 4% 13% 6% 3% 3% 3% 5% 3% 5% 6% 4% 3% 4% 3% 1% 6% 3% 3% 4% 3% 6% 4% 9% 4%

Plutôt satisfaisante 56% 53% 54% 58% 56% 58% 54% 59% 57% 61% 57% 58% 64% 59% 50% 47% 58% 59% 58% 57% 55% 58% 42% 51%

ST Pas satisfaisante 39% 35% 39% 39% 40% 39% 40% 37% 38% 33% 38% 38% 30% 37% 49% 47% 39% 38% 38% 40% 39% 37% 50% 45%

Plutôt pas satisfaisante 33% 25% 33% 34% 34% 31% 33% 31% 32% 33% 31% 31% 26% 32% 35% 43% 35% 35% 35% 37% 32% 33% 33% 34%

Pas du tout satisfaisante 6% 10% 6% 5% 6% 8% 7% 5% 5% - 8% 7% 4% 5% 14% 4% 3% 3% 3% 3% 7% 4% 17% 10%

Ne se prononce pas 1% - 1% - 1% - 1% 1% - - 1% 1% 2% 1% - - - - - - 1% 1% - -

L'égale répartition des tâches ménagères dans un couple
ST Satisfaisante 45% 46% 45% 54% 40% 48% 43% 48% 47% 40% 42% 42% 40% 47% 32% 47% 47% 48% 52% 45% 47% 47% 34% 40%

Très satisfaisante 4% 9% 4% 3% 3% 4% 4% 3% 5% - 4% 4% 2% 4% 3% 7% 5% 4% 4% 6% 3% 4% 7% 4%

Plutôt satisfaisante 41% 37% 41% 51% 37% 44% 39% 45% 42% 40% 38% 38% 38% 43% 29% 40% 43% 44% 48% 38% 44% 43% 27% 36%

ST Pas satisfaisante 54% 54% 53% 46% 59% 51% 56% 51% 53% 57% 57% 57% 58% 51% 68% 53% 52% 51% 48% 55% 52% 52% 66% 59%

Plutôt pas satisfaisante 41% 37% 39% 35% 46% 39% 40% 41% 47% 48% 42% 41% 40% 39% 47% 41% 42% 42% 40% 42% 40% 41% 36% 41%

Pas du tout satisfaisante 13% 17% 14% 11% 13% 12% 17% 10% 6% 9% 15% 16% 18% 12% 21% 12% 10% 9% 8% 13% 12% 10% 31% 18%

Ne se prononce pas 1% - 2% - 1% 1% 1% 1% - 3% 1% 1% 2% 2% - - - 1% - - 1% 1% - 1%

Permettre aux femmes de concilier plus facilement vie privée et vie professionnelle
ST Satisfaisante 40% 49% 45% 42% 36% 44% 38% 44% 37% 33% 39% 40% 47% 39% 38% 35% 45% 44% 47% 45% 40% 45% 36% 26%

Très satisfaisante 3% 9% 4% 4% 1% 3% 2% 4% 3% 3% 2% 2% - 2% 3% 3% 4% 4% 4% 5% 3% 4% 2% 1%

Plutôt satisfaisante 37% 40% 41% 39% 35% 41% 35% 41% 34% 30% 37% 38% 47% 38% 35% 32% 40% 40% 43% 40% 37% 41% 33% 25%

ST Pas satisfaisante 59% 51% 53% 57% 64% 55% 61% 55% 63% 67% 60% 59% 51% 60% 62% 65% 54% 55% 52% 53% 59% 54% 64% 74%

Plutôt pas satisfaisante 45% 31% 39% 46% 48% 42% 46% 40% 50% 49% 43% 42% 33% 44% 43% 50% 45% 45% 43% 43% 44% 44% 38% 48%

Pas du tout satisfaisante 14% 20% 14% 11% 15% 13% 15% 14% 13% 18% 17% 17% 18% 16% 20% 15% 10% 10% 9% 10% 14% 10% 26% 26%

Ne se prononce pas 1% - 2% - 1% 1% 1% 1% - - 1% 1% 2% 1% - - 1% 1% 1% 2% 1% 1% - -

L'accès plus facile pour les femmes à des métiers surtout exercés par des hommes, et réciproquement
ST Satisfaisante 36% 34% 38% 38% 34% 32% 33% 41% 37% 33% 35% 34% 29% 34% 39% 29% 43% 47% 48% 33% 35% 40% 25% 24%

Très satisfaisante 2% 2% 3% 1% 1% 2% 1% 3% 2% - 2% 2% 2% 2% 3% - 2% 2% 2% 2% 1% 2% 2% -

Plutôt satisfaisante 34% 32% 35% 36% 33% 30% 32% 38% 35% 33% 33% 32% 27% 32% 37% 29% 41% 45% 46% 31% 33% 38% 22% 24%

ST Pas satisfaisante 63% 66% 60% 62% 65% 68% 66% 58% 63% 67% 64% 65% 68% 66% 61% 71% 57% 53% 52% 67% 64% 59% 75% 75%

Plutôt pas satisfaisante 52% 46% 49% 50% 56% 50% 56% 49% 56% 64% 51% 51% 58% 53% 41% 60% 49% 45% 43% 58% 54% 51% 55% 56%

Pas du tout satisfaisante 11% 19% 11% 12% 9% 18% 11% 8% 6% 3% 14% 14% 10% 12% 20% 11% 9% 8% 8% 10% 10% 8% 21% 19%

Ne se prononce pas 1% - 2% - 1% 1% 1% 1% - - 1% 1% 2% 1% - - - - - - 2% 1% - -
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L'égale considération des candidatures d'hommes et de femmes dans les processus de recrutement des entreprises

ST Satisfaisante 32% 38% 34% 30% 30% 19% 34% 34% 33% 31% 28% 28% 25% 28% 28% 24% 40% 46% 47% 26% 32% 34% 27% 24%

Très satisfaisante 2% 2% 3% 2% 1% 2% 2% 1% 4% - 2% 2% 2% 2% 3% 1% 2% 3% 3% - 2% 2% 3% 1%

Plutôt satisfaisante 30% 35% 32% 29% 28% 17% 32% 33% 29% 31% 26% 26% 23% 26% 25% 23% 38% 44% 44% 26% 30% 32% 24% 23%

ST Pas satisfaisante 67% 62% 64% 69% 69% 80% 65% 65% 67% 66% 71% 71% 72% 71% 72% 76% 59% 53% 52% 74% 67% 65% 73% 75%

Plutôt pas satisfaisante 54% 48% 53% 56% 55% 64% 50% 56% 54% 57% 54% 54% 63% 53% 49% 62% 48% 44% 44% 60% 57% 55% 55% 54%

Pas du tout satisfaisante 13% 14% 11% 13% 14% 16% 15% 9% 13% 9% 17% 17% 10% 17% 23% 14% 11% 9% 8% 15% 10% 10% 18% 22%

Ne se prononce pas 1% - 2% - 1% 1% 1% 1% - 3% 1% 1% 2% 2% - - - 1% 1% - 1% 1% - -

L'égale proportion d'hommes et de femmes parmi les responsables politiques

ST Satisfaisante 26% 36% 30% 24% 23% 27% 24% 28% 22% 31% 19% 19% 27% 16% 23% 21% 41% 44% 47% 32% 25% 27% 20% 23%

Très satisfaisante 2% 2% 5% - 1% 2% 3% - 2% 3% 3% 3% 2% 2% 4% 1% 3% 2% 2% 5% 1% 2% - 2%

Plutôt satisfaisante 24% 34% 26% 24% 22% 25% 22% 27% 20% 28% 17% 17% 25% 14% 19% 20% 38% 42% 45% 27% 24% 25% 20% 21%

ST Pas satisfaisante 73% 64% 69% 75% 76% 72% 75% 72% 78% 69% 80% 80% 71% 84% 75% 79% 59% 56% 53% 68% 74% 72% 80% 76%

Plutôt pas satisfaisante 50% 37% 52% 54% 49% 44% 49% 54% 50% 48% 45% 47% 47% 52% 35% 57% 46% 45% 45% 47% 54% 51% 43% 45%

Pas du tout satisfaisante 23% 27% 17% 22% 27% 28% 26% 18% 28% 21% 34% 32% 24% 32% 40% 22% 14% 11% 8% 20% 19% 20% 37% 31%

Ne se prononce pas 1% - 1% - 1% 1% 1% 1% - - 1% 1% 2% 1% 1% - - - - - 1% 1% - -

L'égale proportion d'hommes et de femmes dans les conseils d'administration des entreprises

ST Satisfaisante 25% 44% 35% 25% 16% 28% 24% 27% 17% 18% 17% 17% 22% 14% 19% 15% 32% 29% 29% 41% 30% 27% 17% 20%

Très satisfaisante 1% 1% 2% 1% 1% 1% 2% - 1% - 1% 1% - 1% 1% 1% 2% 3% 3% - 1% 1% 3% -

Plutôt satisfaisante 24% 43% 33% 25% 15% 27% 23% 26% 16% 18% 16% 16% 22% 14% 18% 14% 30% 26% 25% 41% 29% 26% 14% 19%

ST Pas satisfaisante 74% 56% 63% 74% 84% 71% 75% 72% 83% 82% 82% 82% 75% 85% 81% 85% 67% 71% 71% 59% 69% 72% 83% 80%

Plutôt pas satisfaisante 58% 44% 51% 60% 63% 54% 59% 59% 55% 57% 59% 58% 61% 61% 50% 67% 57% 62% 64% 47% 56% 58% 56% 59%

Pas du tout satisfaisante 16% 12% 12% 14% 20% 17% 16% 14% 28% 24% 24% 24% 14% 24% 31% 18% 10% 9% 7% 12% 13% 14% 27% 21%

Ne se prononce pas 1% - 2% 1% 1% 1% 1% 1% - - 1% 1% 2% 1% - - - 1% 1% - 1% 1% - -
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L'égale proportion d'hommes et de femmes parmi les cadres supérieurs des entreprises

ST Satisfaisante 23% 36% 30% 25% 16% 22% 25% 25% 15% 21% 16% 15% 19% 14% 15% 17% 35% 38% 39% 28% 25% 25% 24% 16%

Très satisfaisante 1% 2% 3% 1% 1% 2% 2% - 3% - 1% 1% - 1% 3% 1% 2% 2% 2% 1% 1% 2% 2% 1%

Plutôt satisfaisante 22% 34% 27% 24% 15% 20% 23% 25% 12% 21% 15% 14% 19% 14% 13% 16% 33% 36% 36% 26% 23% 24% 22% 15%

ST Pas satisfaisante 76% 64% 70% 74% 83% 78% 74% 73% 85% 79% 82% 83% 77% 85% 85% 83% 65% 62% 61% 72% 74% 74% 76% 84%

Plutôt pas satisfaisante 58% 45% 56% 58% 61% 56% 54% 59% 62% 61% 56% 57% 61% 59% 49% 62% 54% 53% 52% 58% 59% 58% 55% 57%

Pas du tout satisfaisante 18% 19% 14% 17% 22% 22% 20% 14% 23% 18% 26% 26% 16% 26% 36% 21% 11% 10% 9% 14% 15% 16% 21% 26%

Ne se prononce pas 1% - 1% - 1% - 1% 1% - - 1% 1% 4% 1% - - - - - - 1% 1% - 1%

La même vitesse d'évolution professionnelle dans une entreprise pour un homme ou pour une femme

ST Satisfaisante 20% 32% 27% 21% 14% 20% 22% 22% 8% 21% 18% 18% 21% 16% 21% 18% 28% 29% 29% 26% 19% 21% 27% 17%

Très satisfaisante 1% 2% 3% - - 2% 1% 1% 1% - 2% 1% 2% 1% 1% - 2% 3% 3% - 1% 1% 2% 1%

Plutôt satisfaisante 19% 29% 24% 20% 14% 18% 21% 21% 7% 21% 16% 17% 19% 14% 20% 18% 26% 26% 26% 26% 18% 19% 25% 16%

ST Pas satisfaisante 79% 68% 72% 79% 85% 80% 77% 77% 92% 79% 81% 81% 76% 83% 79% 82% 72% 71% 71% 74% 80% 79% 73% 82%

Plutôt pas satisfaisante 54% 46% 53% 55% 57% 47% 51% 58% 66% 58% 52% 51% 53% 56% 37% 61% 53% 52% 54% 53% 58% 58% 38% 47%

Pas du tout satisfaisante 25% 22% 19% 23% 28% 33% 27% 19% 26% 21% 29% 30% 24% 27% 42% 21% 20% 19% 17% 21% 22% 21% 35% 35%

Ne se prononce pas 1% - 1% - 1% - 1% 1% - - 1% 1% 2% 1% - - - - - - 1% 1% - -

L'égalité de salaire entre les hommes et les femmes pour un poste équivalent

ST Satisfaisante 17% 32% 20% 18% 12% 15% 17% 22% 14% 12% 14% 15% 13% 14% 15% 12% 21% 22% 25% 19% 18% 19% 17% 11%

Très satisfaisante 1% 5% 3% - - 2% 1% - 1% 3% 1% 1% 2% 1% - 1% 2% 3% 3% - 1% 1% 2% 1%

Plutôt satisfaisante 16% 27% 17% 18% 12% 13% 16% 21% 13% 9% 13% 14% 11% 14% 15% 11% 20% 20% 22% 19% 17% 18% 15% 10%

ST Pas satisfaisante 82% 68% 78% 82% 87% 85% 82% 78% 86% 88% 84% 84% 84% 85% 85% 88% 79% 78% 75% 81% 81% 80% 83% 89%

Plutôt pas satisfaisante 47% 38% 48% 48% 49% 43% 46% 48% 51% 48% 46% 48% 46% 52% 37% 44% 52% 51% 52% 53% 47% 50% 51% 40%

Pas du tout satisfaisante 35% 30% 30% 34% 38% 42% 36% 30% 35% 39% 38% 37% 39% 32% 48% 44% 27% 27% 23% 27% 34% 30% 33% 49%

Ne se prononce pas 1% - 1% - 1% - 1% 1% - - 1% 1% 2% 1% - - - - - - 1% 1% - -


